



СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении жителя республики, который заживо сжег своего знакомого



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя села Моргауши. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «д», «е», «и» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, общеопасным способом, из хулиганских побуждений).

По версии следствия, днем 07 марта 2021 года злоумышленник, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одном из гаражных боксов гаражного кооператива в городе Чебоксары вместе с 36-летним знакомым, используя незначительный повод, связанный с отказом потерпевшего покинуть гаражный бокс и предоставить ему для употребления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

спиртное, облил его с головы до ног бензином и поджег спичками. В результате потерпевшему причинены ожоги 91% поверхности тела, от которых он скончался 09 марта 2021 года в реанимации лечебного учреждения.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями свидетелей, заключениями проведенных пожарно-технической, медицинских, генетических и других судебных экспертиз, результатами проведенных следственных экспериментов, а также другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Верховный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

30 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1644526>